

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۲۳ جون ۱۹۵۳ء

عبادات کی روح حقیقی اتحاد ہے

ذیل کا مضمون معاصر شہباز پشاور سے لفظ بلفظ مشرکین کے ساتھ نقل کیا جاتا ہے:

رمضان المبارک ختم ہوا۔ مومنین نے عینہ بھر تہات و ترائیں اور یا ندی صوم میں بسر کر کے اللہ سے اپنا رشتہ عبودیت استوار کیا۔ اور آج ادا لے کر حق کی توفیق کے شکرانے میں عید منارہے ہیں۔ اقبال نے ہمارے زمانہ محظوظی میں کہا تھا کہ

عید آزادوں کا شوکہ ملک دویں پے عید ملکوں میں جو ہم مسکین
اللہ کا ہزار ہزار شکر ہے کہ اب ہماری عید محض جو ہم مسکین ہی نہیں بلکہ ہم شوکہ
ملک دویں کی مقام عزیز سے بھی ملامت میں راہ قسار سے دعا ہے کہ وہ ہمیں آزاد
تعمول کی طرح ادا لے کر حق کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہم اس توفیق کے حصول پر
ہمیشہ بطور شکرانہ عین سرت منانے کے مقدر ہیں۔

دوران غلامی میں ہمیں ایک عادت سی پگنی ہے کہ ہم اپنے ذرائع سے غافل ہیں اور
ہمیشہ ارباب حکومت ہی سے متوقع رہتے ہیں۔ کہ وہ اپنے ذرائع کو ادا کرتے رہیں۔ حالانکہ
آزاد تو ہیں اپنے ذرائع خود ادا کرتی ہیں۔ اور جانتے ہیں کہ حقوق ذرائع کا چولہا دامن کا
ساتھ ہے۔ حقوق انہی کو حاصل ہوتے ہیں جو اپنے ذرائع ادا کرتے ہیں۔

یاد رکھنا چاہیے کہ ہم پر صرف حقوق ادا کیے جاتے ہیں کی بجائے آدمی کی ذمہ داری
عائد نہیں ہوتی۔ بلکہ حقوق اللہ کی ذمہ داری حقوق آدھے بھی زیادہ اہم ہے۔ حقوق العباد
اسلام کی اصطلاح میں اللہ تمام تعلقات کی پوزیشن کا نام ہے۔ جو ہم میں سے ہر فرد
کو جماعت سے وابستہ رکھنے کے لئے ہے۔ فرد کی ذمہ داریوں کا آغاز خود فرد سے ہوتا ہے
سب سے پہلے ہر شخص کو اپنے انفرادی اخلاق و اعمال کی اصلاح کرنی۔ اپنے گلوب
کو محدود رقابت۔ حرص و ہوا نفس پرستی اور تعصب و جہالت سے پاک کرنا اور اسلام کی
تعلیمات اخلاقی پر عمل کر کے اپنی ذات کو ملت کے لئے مفید بنائیں۔ تمام ہی نوع انسان
کو اپنا بھائی سمجھیں۔ اختلاف حیالی اللہ کی حکمت کو سمجھیں کسی کا دل نہ دکھائیں کسی
کا حق نہ ماریں اور ہر وقت یہ تصور کریں کہ خدا قائل ہمارے اعمال کو دیکھ رہا ہے۔ اور
ان اعمال کی جزا سزا ہمیں پہنچتی ہوگی۔

فرد سے آگے بڑھ کر انسانی تعلقات کا ابتدائی دائرہ اعرہ و اقارب کا ہے۔ ہم کو
دیکھنا چاہیے کہ آیا ہم اپنے والدین اپنے بہن بھائیوں اپنی اولاد اور دوسرے رشتہ داروں
کے حقوق ادا کر رہے ہیں یا نہیں۔ آیا ان قریبی رشتوں کو ہمارے طرز عمل کے غفلت کوئی
شکایت تو نہیں۔ آیا ہم ان عباد اللہ کے حقوق کو اسلام کے احکام اور انسانی تہ کے تقاضوں
کے مطابق ادا کر رہے ہیں یا نہیں۔ کیونکہ حقوق العباد میں اولین دائرہ خودی القربی کا
دائرہ ہے۔ اور اللہ قائل ہے کہ قرآن حکیم میں خیر اور اتفاق کے بیٹھے احکام دیئے ہیں۔
ان میں خودی القربی کے حق کو مقدم رکھئے۔

اس محدود دائرے کے بعد برادری اور مہاجر کا دائرہ ہے۔ اسلام نے حقوق مہاجر
پر اس قدر زور دیا ہے کہ اگر ان پر عمل کیا جائے تو بے شمار معاشری و اقتصادی مقصد
کا سدباب خود بخود ہو جاتا ہے۔ ہر فرد کو غور کرنا چاہیے کہ وہ اپنے خاندان اپنی
برادری اور اپنے اہل شہر کی فلاح و مہبود کے لئے کیا کر رہا ہے۔ آج کل کی اصطلاح
میں جس چیز کو شہریت کہتے ہیں اس کے تقاضے یہ ہیں کہ ہم اپنے قریبی ممالک کو
مصفا رکھیں۔ حفظان صحت کی تدابیر یا اس طرح عمل کریں کہ پورے ممالک میں غفلت
دکافت اور اعراض کا قلع قمع ہو جائے۔ ہر فرد دوسرے افراد کی آسائش اور بہتری کی فکر میں
رات دن نگران رہیں۔ اور اس ذیل ہلنے کا سہارا رکھیں نہ لے کر پورے شہریت کے تقاضوں
سے اس غافل ہوں۔ کیونکہ دوسرے افراد ان تقاضوں کی تکمیل سے غافل ہیں۔ بلکہ خود
ہر قسم کے مصلحت اور فائدہ کے خیال سے بے نیاز ہو کر اپنے اہل محلہ اور اہل شہر کی

بہتری میں عہدت رہے

ہم کے بدلتے کار کسینہ دار ہے۔ ملت کی طاقت سے افراد پر یہ فرض عائد ہوتا ہے کہ
وہ ہر اس سرگرمی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ جس سے ملت کا مفاد منظور ہو۔ اور حالت میں
ملت کے اتحاد کو قائم رکھے۔ فرقہ پرستی۔ صوبہ پرستی۔ اور اس قسم کے دوسرے اشتقاقی گھڑیاں
سے اس طرح پرہیز کرے۔ جیسے لوگ مینا میوں سے پرہیز کرتے ہیں۔ کیونکہ کوسرہ کی زبردستی یہ سمجھتے
ہے۔ جب تک کہ وہ ایک ملت کا کار آمد فرد نہ ہو۔ یہی خوب کہا ہے عجم الامت نے

فرد قائم ربط ملت سے ہے تمہا کچھ نہیں

روح ہے دریا میں اور بریں دریا کچھ نہیں

جو افراد ملت کے باہمی ربط و اتحاد کو کمزور کرنے والی سرگرمیوں میں حصہ لیتے ہیں۔ وہ نہ
صحت ملت کی بڑھ سکتے ہیں۔ بلکہ خود اپنی ہی کو بھی تباہ کر کے دے رہے ہیں۔ اور یہی ان
کے فتنہ و عقل کا سب سے بڑا ثبوت ہے۔ ملت اور وطن کوئی دو چیزیں نہیں ہیں۔ ملت وطن
سے ہو اور وطن ملت سے۔ اور ہمارے گورنر جنرل نے بہت اچھی بات کہی ہے۔ کہ اگر پاکستان
مجانے تو کوئی زندہ نہیں رہ سکتا۔ اور اگر پاکستان زندہ رہے تو کوئی نہیں مر سکتا۔

دینا جس سے وابستہ رہا ہے۔ بین جس طرح فرد کا حسن عمل برادری اور شہر کی مہبود کی شرط اولین
ہے اور جس طرح برادریوں کا اتحاد اور رابطہ ملت کے استحکام و استواری کا سامان ہے۔

اسی طرح عالم انسانیت کی فلاح و مہبود کی پہلی شرط یہ ہے۔ کہ ہم ملت کو متحد و منظم رکھیں۔ اور
ملت اسلامی کی ترکیب کچھ ایسی ہے۔ کہ اس کے اتحاد ہی ساری دنیا کا اتحاد مضرب ہے۔

رابطہ و ضبط ملت بیضا ہے شرق کی نباتات و ایشیا و اے میں اس نکتے سے اب تک بے خبر
اس تمام گفتگو کا نتیجہ یہ ہے کہ ہر فرد کو اپنے تمام مفادات کو ملت کے مصالح کے لئے قربان
کر دینے پر آمادہ رہنا چاہیے۔ کیونکہ ہماری نفاذ کا راز بقا ہے ملت ہے۔ پاکستان اسی ملت

اسلامی کے رابطہ کی بنیاد پر قائم کیا گیا ہے۔ مذہبی فرقہ بندی۔ سیاسی حزب آرائی۔ صوبہ پرستی
اسی رابطہ کے لئے زہر ملامت کا حکم رکھتی ہیں۔ اس مسئلے میں حکام و عوام کو ایک دوسرے سے
کامل تعاون کرنا چاہیے۔ اگر ارباب حکومت ہی سے کوئی فرد اتحاد و ملت کے تقاضوں کا احترام
نہیں کرتا۔ اور اشتقاقی پیدا کر کے اپنا افسوس ہا کرنا چاہتا ہے۔ تو وہ ہرگز خیر خواہ ملت نہیں۔

اور جس قدر جلد ملت اس کو تخت اقتدار سے گرا دے۔ اسی قدر بہتر ہوگا۔

اب ہم آزاد ہیں۔ اس لئے غلامی کے زمانے کے تعصب مٹ دھری۔ مکمل کھلی جذبات پرستی
اور فتنہ انگیز خطابت و صحافت کی جڑ کو کاٹ دینا ہمارا فرض ہے۔ اور جو لوگ قوم کو ان

نایک شاذ فعل کی دعوت دے رہے ہوں۔ خواہ ان کا بقا بقا خدمت کی فہم رست کبھی ہی طویل
ہو۔ انہی دشمن وطن اور غدار ملت تصور کرنا چاہیے۔ وہ لوگ صرف فرنگی کے دور میں کام
کرنے کے اہل تھے۔ اب تو ہی زندگی میں ان کا کوئی مقام نہیں۔ جب تک پاکستان کے لوگ اپنی

ذمہ داریوں کا جائزہ خود نہیں لیں گے۔ اور اپنے آپ پر تنقید کے عادی نہ ہوں گے۔ وہ ایک آزاد
قوم کی حیثیت سے زندہ نہیں رہ سکتے۔ ہماری سب سے بڑی مصلحت «اتحاد» ہے۔ ہم ممالکی
اعتبار سے کہتے ہی کمزور ہیں۔ سیاسی لحاظ سے ہماری مشکلات کبھی ہی روح فرسائی۔

یعنی جب تک ہم متحد ہیں۔ دنیا کا کوئی طاقتور مہیا براد نہیں کر سکتی۔ ہم اپنی تمام مشکلات پر قابو
پا سکتے ہیں۔ لیکن اگر ہم آپس میں لڑتے رہیں۔ اور ایک دوسرے کا گلا کاٹتے رہیں۔ تو قائم نہیں
ہو سکتے۔ کہ ہمارا وجود و صفو عالم سے محو ہو جائے۔ اور ہمارا کوئی نام لہو الہی باقی نہ رہے

سب پاکستانیوں کو پاکستانی سمجھو۔ اتحاد و محبت کے تعلقات کو استوار کرو۔ اختلافات کو معاہدوں
کی طرح دور کرنے کی کوشش کرو۔ جس طرح تم نے متحد ہو کر رمضان المبارک کے روزے رکھے ہیں۔

اور اب عید کی خوشی منا رہے ہو۔ اور اس میں فرقہ پرستی اور صوبہ پرستی کا کوئی خیال ہمارے
رستے میں داخل نہیں ہو سکا۔ اسی طرح معاملات میں بھی متحدہ رہ کر کام کرو۔ اور صوم و صلوات
اور دوسری عبادات کی محنت بھی ہے۔ کہ اللہ اور رسول تم کو متحدہ ایک آہنگ اور یکجہت

دیکھنا چاہتے ہیں۔ اور صوم و صلوات ہی میں نہیں دینا کے تمام معاملات میں باہمی ربط
و اتحاد قائم کرنا مقصود ہے۔ اور عبادات کی اصلی روح یہی ہے۔

فہم مندر

جو دولت نفع مندر کام پر روپیہ لگانا چاہتے ہیں۔ وہ میرے ساتھ
(فرد مذہبی عہد اخلاقیات المال)

اسلامی شہادت کی اہمیت اور احمدی نوجوانوں کا فرض

ازدھبیہ احمد صاحب ناھو دیہ

(۲)

افتاء اسلام

پڑھا تھا اور آپ کی ملاقات کے وقت
 السلام علیکم کہتا ہے۔ آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں یا ایھا
 الناس اطعموا الطعام
 واقتسوا السلام ووصلوا
 والناس نیام۔ اے لوگو کھانا
 کھاؤ سلام پھیلاؤ اور نماز جماعت پڑھو
 اس حکم کے ذریعہ آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم نے مسلمانوں میں زبردست
 اخوت پیدا کر دی ہے۔ جب مسلمان لفظ
 بیٹھے ایک دوسرے پر سناٹا نہیں بھیجیں گے
 تو ان کی روحانیت میں ترقی ہوگی اور
 ان کے تعلقات آپس میں مضبوط ہوں گے۔

السلام علیکم سے محبت پڑھتی ہے

حضرت ابوہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے
 کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا
 والذی نفسی بیدہ لا
 تسلخوا اللحتی حتی تو متوا
 ولا تو متوا حتی تتحاوا اولوا
 اد لکم علی شئی اذا فعلتموه
 تتحابکم اختلفوا السلام
 بینکم را بداد اؤد ترجمہ رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم ہے اس
 ذات کی جس کے ہاتھ میری جان
 ہے کہ تمہیں جنت نہیں مل سکتی جب تک
 کہ تم کال مومن نہ ہو اور تم کال مومن
 نہیں بن سکتے جب تک کہ آپس میں محبت
 نہ کرو گی جس میں جس میں چیز نہ تباؤں کہ اگر
 تم اسے کہو تو آپس میں ملنے کوئے گاہ جاؤ
 وہ یہ کہ تم آپس میں السلام علیکم
 کہا کرو۔

السلام علیکم میں میٹوں طریق یہ
 ہے کہ مصافحہ کیا جائے چھوٹے بڑوں کو
 سلام کہیں۔ مسافر مقیم کو کہیں۔ گھر میں
 داخل ہوتے وقت السلام علیکم
 کہا جائے کسی مجلس میں داخل ہوتے وقت
 السلام علیکم کہا جائے اور السلام
 علیکم کہنے میں محض واقفیت بل نظر نہ
 نہ ہو۔ بلکہ ہر مسلمان جب کسی دوسرے مسلمان
 سے ملے تو ضرور اسے سلام کہے۔

انوں کہ اس زمانہ میں مسلمانوں میں سے
 بعض نے السلام علیکم کے پرمکرت
 الفاظ کو چھوڑ کر آداب عرض تسلیم
 Good morning
 وغیرہ کے الفاظ کو استعمال کرنا باعث
 فخر سمجھ لیا ہے۔ احمدی نوجوان کو صحیح
 اور مستون طریق السلام علیکم
 کہنا چاہیے۔ تالوسرے مسلمان بھی کس
 امر میں ان کی نقل کریں۔

پانچواں شمار

پانچواں شمار سردار احمدی اور مومنین کے
 بال ہیں۔ اس زمانہ میں جیسا کہ لباس کے
 پیمانے میں سختی ضروری ہے، اس طرح
 سردار احمدی اور مومنین کے بالوں کے
 لئے بھی اسلامی طریق کی پابندی کرنا اور کروانا
 نہایت ضروری ہے۔ اکثر دار احمدی نہ رکھنے
 والے اپنے عیب کو چھپانے کے لئے
 دائرہ رکھنے والوں کا مذاق امانت ہے۔
 اگر دائرہ رکھنے والے کسی غلطی کے مرتکب
 ہوں تو اس غلطی کو وہ دائرہ کا قیچہ گردانتے
 ہیں۔ ایسے لوگ نہ صرف دائرہ رکھنے
 کی غلطی کا بھی ارتکاب کر رہے ہوتے ہیں۔
 بلکہ اس کے ساتھ ساتھ وہ آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم کے اسوہ کا بھی مذاق اڑا رہے
 ہوتے ہیں۔ اس قسم کے غدرات سے ان کا
 جرم کم نہیں ہو سکتا ہے۔ کسی غلطی کو دائرہ
 کی طرف منسوب کرنے والے مومنین تو یہی
 کہہ کر یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت
 کے ساتھ کھلا کھلا استہزاء ہیں۔ ایسے
 نوجوانوں کو تو یہ چاہئے تھا کہ وہ اپنے غلط
 سے یہ ثابت کرتے کہ دائرہ رکھنا کسی
 غلطی کا مرتکب نہیں بنانا۔ بلکہ اس قسم
 کی غلطیاں کسی اور فاجرین سبب سے پیدا
 ہوتی ہیں۔ نہ کہ دائرہ رکھنے کے وجہ سے۔ ہاں
 نوجوانوں کو چاہئے کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کے اسوہ کو اپنائیں اور دنیا پر
 یہ ثابت کر دیں کہ ہمیں اسوہ صلی اللہ علیہ
 وسلم کا ہر حکم اور اسوہ قابل عمل ہے۔
 دائرہ رکھنے کے مقدار کے متعلق آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم نے کوئی تید نہیں لگائی
 دائرہ رکھنے کا چھوٹا بڑا ہونا چہرہ کی موزونیت

پر منحصر ہے لیکن دائرہ ہر حال اتنا ہونی
 چاہئے کہ عورت عام میں اسے دائرہ
 کہا جاسکے۔ اس ضمن میں آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم کا ارشاد ہے

عن ابن عمر قال قال رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم اللہاکوا لشیء

واغصوا الخی (بخاری)
 حضرت ابن عمر رضی اللہ عنہ سے روایت
 ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے
 فرمایا کہ مومنین کو شو اور دائرہ بڑھاؤ
 ہر حال اس معاملہ میں ہمیں پورے طور
 سے غیر مسلموں سے امتیاز ضروری ہے
 اس بارہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کا ارشاد یہ ہے۔

عن ابن ہریرۃ قال قال
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ والہ

وسلم من کان یومن یا اللہ
 والیوم الاخر فلیکم حنیفہ۔
 (بخاری) حضرت ابوہریرہ رضی اللہ عنہ سے
 روایت کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وسلم نے فرمایا جو اللہ اور آخرت پر
 ایمان لائے۔ تو اسے چاہئے کہ مہمان کی
 تحکیم کرے۔

یہ وہ سونے ہوئے امور ہیں جن سے
 مسلمان کی شناخت ہوتی ہے۔ اس کے
 علاوہ اور بہت سے اخلاق میں رجن کی
 حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں تعلیم دی
 ہے۔ اسے خدا ہمیں تو نیت عطا فرما۔ کہ ہم
 حقیقی معنوں میں خود بھی مسلمان بنیں اور
 دوسروں کو بھی اس ذریعے منور کریں۔

ضرورت ہے

متحرک بیدار کے ایک تجارتی ادارے
 کے لئے ایک قابل اور محنتی ذیل انٹرنی
 سسٹم پر حسابات بنانے والے اکاؤنٹنٹ
 کی ضرورت ہے۔ تنخواہ حسب لیاقت
 دی جائے گی۔ نفع کی صورت میں
 تنخواہ کے علاوہ بونس بھی دیا جائے گا۔
 ٹائپ جاننے والے کو ترجیح دی جائے گی
 درخواستیں ۲۰ جون ۱۹۵۳ء تک
 مجھے پہنچ جانی چاہئیں۔
 ذکیل السال ثانی محمد کمال علی

زکوٰۃ کی ادائیگی
 اموال کو بڑھاتی اور پاکیزہ
 کرتی ہے۔

چھٹا شمار صفائی

اس میں بدن کپڑے گھر بار شہر کے
 گلی کوچوں کی صفائی شامل ہے۔ اس طرح
 دستور کی صفائی کے متعلق بھی نہایت
 تاکید فرمائی ہے۔ اس بارہ میں قرآن کریم
 کا بھی ارشاد یہ ہے کہ خدا تعالیٰ پاکیزہ
 لوگوں سے محبت کرتا ہے۔ تو میں ترقی کے
 لئے صفائی پر زور دینا قرآن میں داخل
 ہے۔

ساتواں شمار۔ ایفائے عہد

اسلام نے اس پر بہت زور دیا ہے
 قرآن مجید میں مومنوں کی صفات میں اللہ تعالیٰ
 فرماتے ہیں والذین ہم لعہدہم
 را عون کم من اپنے عہد کا پاس
 کرتے ہیں۔ بد عہد کی آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم نے بہت زیادہ مذمت فرمائی ہے
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے متفق کی
 ایک علامت یہ بتائی ہے کہ "جب وہ کوئی
 عہد کرتا ہے تو اس کو پورا نہیں کرتا"
 ترقی کرنے والی اقوام کے لئے وعدہ
 کا پاس نہایت ضروری ہے۔ میں حضور کے
 افعال و اقوال سے یہ راہ نمائی ہوتی ہے۔
 کہ ہم وعدہ میں سچائی اختیار کریں۔ جن
 لوگوں نے اس اصول کو ترک کیا ہے انہیں

ہاشد قیدیوں کو جنوبی کو ایک فوج میں بھرتی کیا گیا

ٹولڈو ۱۱ جون۔ جنوبی کوریائی حکومت نے اعلان کیا ہے کہ حال ہی میں ان کی فوج میں بھرتی کی گئی ہے۔ جنوبی کوریائی حکومت انہیں اپنی فوجوں میں بھرتی کر کے وزارت دفاع کے ایک ترحان لے گیا ہے۔ انہیں جنوبی کوریائی فوجوں کی حیثیت سے بھرتی کیا جائے گا۔ جنرل مارک کھارک نے جو کوریائی اقوام متحدہ کی فوجوں کے کمانڈر ہیں صدر سنگھن ری کو ایک خط لکھا ہے جس میں انہوں نے کہا کہ میں نے آپ کے وعدوں پر اس لئے اعتبار کیا تھا کہ کوریائی فوجوں کے ایک خود مختار ملک کے پرزوار صدر بنے۔ مگر اب آپ نے ان وعدوں کی خلاف ورزی کی ہے۔ جو افسوسناک قدم اٹھایا ہے۔

نجیب کی سرکاری قیامگاہ قہر عابدین

قاہرہ ۲۹ جون۔ قاہرہ کے تاریخی قہر عابدین کو جو سابق شاہ فاروق کا بے برطانوی تھا۔ اب صدر جومہر مصر جنرل نجیب کی سرکاری قیامگاہ قرار دیا گیا ہے۔ لیکن صدر عبدالعزیز ناصر جنرل نجیب بدستور قاہرہ کے صفحہ صاف سے اپنے اس نجیب کی قیام گاہ کو جہاں وہ جنگ فلسطین کے زمانہ سے اپنے بھائیوں سمیت قیام پذیر ہیں۔

کھارتی حکومت نے ۱۳۱ نایاب تاریخی خطوط حاصل کیے

نئی دہلی ۱۲ جون۔ موم بھاپے کے کھارتی حکومت نے گذشتہ سال بارہ ہزار روپیہ کے خرچ پر ۱۳۱ نایاب تاریخی دستاویز حاصل کیے ہیں۔ سب سے زیادہ رقم امیر خسرو کی مشہور "خسرو" کو حاصل کرنے کے لئے ادا کی گئی ہے۔ ان تاریخی دستاویز میں درجہ اولیٰ شاہ کے خطوط بھی شامل ہیں۔

مشرقی جرمنی کے فسادات امریکیوں نے کرائے تھے

ماسکو ریڈیو کے الزام سے لندن ۲۲ جون۔ ماسکو ریڈیو نے الزام لگایا ہے کہ ۱۹۴۶ء میں مشرقی جرمنی میں امریکیوں کے ایک باشندہ کو گرفتار کیا گیا ہے۔ اس نے بتایا ہے کہ مشرقی جرمنی کے حالیہ فسادات ایک امریکی مہجر جنرل سپورٹس نے کرائے تھے۔ ریڈیو کے بیان کے مطابق ایک انڈین درزن نامی نے جو برلن کے امریکی علاقہ میں رہتا ہے۔ اس امر کا اعتراف کیا ہے کہ اسے امریکیوں کی طرف سے فسادات کرائے گئے تھے۔

مراکشی لیڈروں کی گرفتاریاں

ریاٹ ۲۲ جون۔ فرانسیسی حکومت نے مراکش میں گرفتاریاں پارٹی کے ۲۴ لیڈروں کو گرفتار کر لیا ہے۔

اس کے تمام باشندوں کو باہر نکال دیا۔ ان کے لئے افراد کو بے گھر کر دیا۔ برطانوی فوجی حکام نے اس کا جواب کو سزا دینے کا حکم دیا ہے۔ اس وقت تک اس کا معاملہ قیامگاہ کے لئے برطانوی فوجوں کے لئے پانی بھرنے کے لئے ایک مستقل خطہ تیار نہیں کیا گیا ہے۔ کیسٹن ہارٹ کو قاہرہ کی ایک عدالت میں پیش کیا گیا ہے۔

مشرقی جرمنی کی کابینہ میں تبدیلی کی جائے گی

برلن ۲۲ جون۔ مغربی برلن کے تین کمانڈروں نے مشرقی برلن میں ممانعت کو فرو کرنے کے لئے روسی حکام نے جو سخت قدم اٹھایا تھا۔ اس کے مستحق روسی کمانڈروں کو ایک اہمیتی یا دادا دہتی بھی تھی۔ روسی کمانڈر نے اس احتجاج کا جواب بھیج دیا ہے۔ جس میں انہیں یقین دلایا ہے۔ کہ اگر مغربی طاقتیں تحریمی عناصر کو برلن میں آج سے روک دیں۔ تو وہاں حالات معمول پر آ سکتے ہیں۔

یورپ میں ممالک پارلیمانی نمائندوں کا وفد

لندن ۲۲ جون۔ ۱۵ یورپ میں ممالک کے پارلیمانی نمائندوں کا ایک وفد جس کے مقصد سے مغربی ممالک کے پارلیمانی نمائندوں کے وفد کے ساتھ مل کر سفر کر رہے ہیں۔ انہوں نے جو مسائل کی موت کے بعد پیدا ہوئے ہیں انہیں اسی حالت میں دیکھنے میں شامل ہیں۔ پارلیمانی نمائندوں کے وفد میں ایک نمائندہ ہے جو "بین برٹوں" کو روس کے وزیر اعظم شرطالینکوف سے اجلاس کے لئے بلاتے ہیں۔ جن ممالک کے نمائندے اس اجلاس میں حصہ لے رہے ہیں۔ وہ یہ ہیں۔ برطانیہ۔ فرانس۔ اٹلی۔ مغربی جرمنی۔ آئرلینڈ۔ ناروے۔ سویڈن۔ ڈنمارک۔ بلجیم۔ لکسمبرگ۔ نائیٹلڈ۔ آسٹریلیا۔ سار۔ یونان اور ترکی۔

برمودا کانفرنس ۸ جولائی کو شروع ہوگی

لندن ۲۲ جون۔ برطانوی وزیر اعظم کی سرکاری رہائش گاہ میں ۸ جولائی تک شرط سے اجلاس کیا گیا ہے۔ اگر فرانس میں اس وقت تک کوئی وزارت بن نہ سکی۔ تو برمودا کانفرنس ۸ جولائی کو شروع ہوگی۔ اس سے پہلے فرانس میں کسی وزارت کے قائم نہ ہونے کے باعث برمودا کانفرنس کی تاریخوں میں دوبارہ تبدیلی کی جا سکتی ہے۔ پہلے ۵ اور جون تاریخ مقرر کی گئی تھی۔ اور اس کے بعد ۲۹ جون۔

ایران میں پولیس اور کیوریٹیو میں جھڑپیں

تہران ۲۲ جون۔ ایران کے صوبہ زنجان میں پولیس اور کیوریٹیو میں جھڑپ ہو گئی جس کے نتیجے میں پانچ آدمی ہلاک اور آٹھ زخمی ہو گئے۔

ایک عارضی بیٹھ کی منظوری دہیے۔

کابینہ میں تبدیلی کی جائے گی

کل مغربی جرمنی میں مشرقی جرمنی کے فسادات پر یوم نامہ مایا جانکا گوارب مشرقی برلن میں دوکانوں اور گھر وغیرہ کھل گئے ہیں۔ لیکن روسی ٹینک اور سپاہی برلن کی سرحد پر تیار کھڑے ہیں۔ وہ دگ مشرقی جرمنی سے نقل مکانی کر کے مغربی جرمنی میں آ رہے ہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ اب تک مشرقی جرمنی کے شہروں میں سب سے زیادہ آدمی مارے جا چکے ہیں۔ لیکن مغربی جرمنی کے حکام کا کہنا ہے کہ اگر نقصانات کی پوری تفصیلات معلوم ہو جائیں۔ تو ملے جانے والے آدمیوں کی تعداد ۵۰ سے لے کر ۱۰۰ تک پہنچ سکتی ہے۔ لیکن مغربی شہروں کا بیان ہے کہ وہ سب سے پہلے مغربی ٹینک مشرقی۔ مغربی برلن کی سرحد سے وسطی برلن میں داخل کر دیئے ہیں۔ گو ابھی تک مشرقی جرمنی کی حکومت یا برسر اقتدار پارٹی کی طرف سے اس امر کا کوئی اظہار نہیں ہوا ہے۔ لیکن مغربی جرمنی کے کئی مسعروں کا خیال ہے۔ کہ مشرقی جرمنی کی حکومت کی قیادت میں تبدیلی ہوگی۔ ان کا خیال ہے کہ "قومی محاذ" کی مشرک حکومت میں لبرل اور سیمین ڈیموکریٹک پارٹیوں کو زیادہ حصہ ملے گا۔ مغربی برلن کے کئی اخباروں نے آج یہ دعویٰ کیا ہے۔ کہ روسی ٹینک مشرک نے کئی پارٹیوں کے لیڈروں کو حکومت میں تبدیلی کے معاملہ میں مدد دینے کے لئے کہا ہے۔

وزیر اعظم اٹلی عارضی حکومت بنائیں گے

مدم ۲۲ جون۔ وزیر اعظم اٹلی مشرک گارپی نے اس عہدہ کا اظہار کیا ہے۔ کہ وہ فی الحال ایک عارضی حکومت بنائیں گے۔ کل کا مین کے اجلاس کے بعد ایک سرکاری اعلان شاہد ہوا جس میں کہا گیا ہے۔ کہ نئی پارلیمنٹ سے درخواست کی جائیگی۔ کہ وہ چار مہینوں کے لئے ایک عارضی بیٹھ کی منظوری دہیے۔

کینیڈا میں ماؤ ماؤ کی سرگرمیاں

نیرونی ۲۲ جون۔ کینیڈا میں ماؤ ماؤ دہشت پسندوں نے کینیڈا کی حکومت کے سات افراد کو ہلاک کر ڈالا۔ کینیڈا کی حفاظتی پولیس نے بھی ۸۰ سے زیادہ ماؤ ماؤ دہشت پسندوں کو ہلاک کر دیا۔